Цепочки из ЦТ «Неорганическая химия»
	1
	               NaOH конц изб.                    HCl р-р изб.      AgNO3 р-р изб.                                t                           C, t
Zn(OH)2           →                 A      →             Б          →                     В           →           Г         →            Д
Найдите сумму молярных масс цинксодержащих веществ Б  и  Д

	2
	                     NaOH р-р изб.              Глюкоза, t                     О2,  t                          H2,  t                              HNO3 разб.
Сu(NO3)2            →              А            →           Б        →          В            →             Г              →              Д
Найдите сумму молярных масс медьсодержащего Б и азотсодержащего Д (в-во Д молекулярного строения)

	3
	          СuSO4 p-p                  NaOH              O2, H2O                 HNO3 p-p                           t

Fe          →           А       →        Б         →         В          →          Г                →            Д
Определите молярную массу вещества Д

	4
	          HCl р-р изб                           1 моль Ва(ОН)2                             t                               HNO3                  NaOH р-р изб.
ZnS     →          1 моль    А          →                  Б                →         В              →          Г             →             Д
Укажите сумму молярных масс цинксодержащих веществ  А, Б  и Д

	5
	             электролиз                  +S                      + H2O                +NaOH р-р изб.
AlCl3           →      A          →        Б              →        В      →             Г            
Укажите сумму алюминийсодержащих А,Б,В,Г

	6
	                       +Cl2                  +4 моль NaOH р-р                 HCl р-р изб.          +2 моль NaOH р-р     
Zn(1 моль)     →       А               →                    Б              →           В              →          Г

Укажите сумму молярных масс Б и Г

	7
	            +КOH р-р изб.                       T                Al изб., t               H2SO4 конц. t             +КOH р-р изб.
FeCl2           →            А          →      Б         →          В               →        Г             →        Д
Найдите сумму молярных масс алюминийсодержащих веществ В и Д

	8
	                      t                    C2H5OH,t        H2SO4 конц.             Ba(NO3)2 р-р                           t
Cu(OH)2      →            А          →        Б         →          В               →        Г             →        Д
Найдите сумму молярных масс медьсодержажего вещества В и азотсодержащего вещества Д

	9
	          О2 изб.                     С,   t                      AgNO3 p-p                  Ca(OH)2 р-р изб.                           KOH р-р изб.
ZnS     →          А          →             Б            →         В              →          1 моль   Г             →             Д
Укажите сумму молярных масс цинксодержащих веществ А, Г  и Д

	10
	      + HNO3 pазб.                  t                       CH3OH, t                     HgSO4                                    KOH р-р изб.
Сu     →            А          →        Б            →         В              →          1 моль   Г             →             Д
Найдите сумму молярных масс медьсодержащего В, Г и вещества молекулярного строения Д
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	11
	       +H2O                         +SiO2, t          +CO2/H2O                               t                 KOH р-р изб.         
K     →            А          →        Б         →          В               →        Г             →        Д
Определите сумму молярных масс кремнийсодержащих веществ Б,Г,Д

	12
	           электролиз                        H2O                  +СO2 р-р изб.                  t                      + HCl р-р изб.
CaCl2(расплав) →            А          →        Б         →          В               →        Г             →        Д
Найдите сумму молярных масс кальцийсодержащих веществ В,Г,Д 

	13
	                       HCl изб.           AgNO3 p-p                                 t                   +2 моль NaOH тв, t        H2SO4 изб.
Zn(1 моль)     →       А               →                    Б            →          В              →          Г          →             Д
Найдите сумму молярных масс цинксодержащих веществ В,Г, Д

	14
	               +CH3CHO,t         + О2,  t              + CH3OH, t             +HNO3конц                + O2, H2O
Cu(OH)2      →            А          →        Б         →          В               →        Г             →        Д

Определите сумму молярных масс веществ А, Б,В и азотсодержащих веществ Г и Д молекулярного строения

	15
	       Cl2,t            AgNO3 р-р изб.                       t                    H2O,  O2              NaAlO2                   
Zn   →     А         →                      Б      →        В          →     Г        →            Д
Найдите сумму молярных масс азотсодержащего вещества В и алюминийсодержащего Д

	16
	                             + 1 моль Cu         + 2 мольHNO3 изб          2 моль KOH р-р                   t
KNO3 →     А            →             Б      →                     В          →              Г        →            Д +E
Определите сумму молярных масс Д+Е, известно, что вещество А – газ при н.у.

	17
	                      t               C2H5OH,t                            H2SO4 конц                KOH р-р изб.              H2SO4 конц              
Cu(NO3)2      →     А         →                      Б      →                 В          →             Г        →            Д
Определите сумму молярных масс медьсодержащего Б и серосодержащих веществ Г и Д, имеющих немолекулярное строение

	18
	               +2 моль NaOH тв, t          + HBr изб.                +Na2S               О2,  t             KOH р-р изб.                            
Zn(NO3)         →               А              →              Б      →        В          →     Г        →            Д
Определите сумму молярных масс цинксодержащего вещества А и серосодержащего Д

	19
	                           +CO2изб                            t                             +Ba(OH)2 р-р            +1моль Н3РО4    
1 моль NaOH      →               А              →             Б      →                  В          →                 Г        
Определите молярную массу натрийсодержащего вещества Г

	20
	                       H2SO4          +2 моль NaOH р-р              +2 моль NaOH р-р      H2SO4 изб.         KOH р-р изб.
1 моль ZnO       →     А         →                      Б      →                     В          →     Г        →            Д
Определите сумму   молярной массы   цинксодержащего вещества Д и числа атомов в веществе В
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